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CIRCULAR   003 /2021


 
                São Paulo, 25 de abril de 2021
Prezados companheiros,

ABRIL - MÊS DA GRATIDÃO
O mês da Gratidão foi instituído pela Consciência Coletiva, na Assembleia Nacional de 2006. Foi escolhido abril por ser o mês de aniversário de N/A no Brasil. Chamado assim de: MÊS DA GRATIDÃO. Época em que os grupos fazem uma doação especial ao ENABRA, nosso Escritório Nacional de Serviços.
A gratidão é um dos sentimentos mais elevados e curativos que existe. Porém, precisa ser reconhecido e demonstrado. A doação especial dos companheiros no Mês da Gratidão é uma forma de reconhecimento e, ao mesmo tempo, uma contribuição para continuidade de N/A, que é uma obra de amor à vida.
Se o N/A nos ajudou na nossa maior necessidade, que era a nossa doença emocional, o nosso sentimento de gratidão deve ser tão grande, o suficiente para olharmos as necessidades da nossa Irmandade.

Esse ano está sendo atípico para irmandade em função da crise gerada pelo Corona vírus.  Contudo, as despesas fixas como salários, condomínio, contador e outras despesas continuam vencendo e devem ser pagas. 

Como todos sabem a reserva prudente do ENABRA está muito baixa e insuficiente para dar conta dessas despesas nesse momento de crise. Também, as vendas de literatura estão muito reduzidas; como também, estamos recebendo poucas doações dos Grupos, UNAS  e Escritórios. Sendo essas as únicas fontes de receitas do escritório.
Diante da situação exposta vamos continuar esse ano, direcionar as doações da Sacola da Gratidão para a manutenção do ENABRA. Independente da crise instalada a Irmandade de Neuróticos Anônimos, precisa seguir com sua obra, e para isso contamos com a colaboração dos companheiros. 
Agradecemos o seu depósito em nome de: Neuróticos Anônimos – Escritório de Serviços Gerais do Brasil–ENABRA – Banco Itaú Ag. 0037 – C/C 38106-8 ( PIX: enabra@neuroticosanonimos.or.br)  ou Bradesco Ag.1628 – C/C 444550-3 ( PIX: 44.408.177/0001-05)
Contamos com a colaboração de todos e agradecemos antecipadamente as suas DOAÇÕES.
 Paz e serenidade!
 A Diretoria 
NEURÓTICOS ANÔNIMOS
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