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       São Paulo 08 de janeiro de 2024.

Circular n. 1/2024
Assunto: Agenda de UNA
Prezados(s) Companheiros (as)
Visando à promoção  de uma melhor prestação de serviços a Irmandade e consequentemente o fortalecimento da Unidade, o Escritório de Serviços Gerais do Brasil – ENABRA solicita aos Grupos de N/A para que unam esforços para a formação de UNAas em suas regiões onde tenha dois ou mais Grupos, para que possamos colocar em prática, a título de experiencia, a criação de uma Agenda de UNA. 

Essa proposta foi apresentada aos companheiros presentes no Encontro Nacional de 2023, no SESC Vendas Nova, em Belo Horizonte MG, pela Diretoria do ENABRA, que poderá funcionar da seguinte forma:

I – As UNAs já existentes poderão agendar junto ao ENABRA, após a anuência da consciência coletiva dos Grupos e da UNA, uma data para reunião com a Diretoria, para tratar de qualquer assunto referente a sua região;

II – As UNAs que vierem a ser criadas também poderão agendar uma data nos mesmos moldes do item I;

III – As reuniões poderão ser agendadas a partir do mês de abril de 2024, no primeiro e últimas sábado dos referidos meses;

IV – A princípio, as reuniões serão no formato on-line, no período matutino, das 9h às 11h, horário de Brasília.

Contamos com a participação de todos para iniciar uma nova fase de engajamento para o crescimento e fortalecimento da nossa Irmandade.
Paz e Serenidade,
                                                      A Diretoria
NEURÓTICOS ANÔNIMOS
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