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Assunto: ABRIL – MÊS DA GRATIDÃO

O mês da Gratidão foi instituído pela Consciência Coletiva, na Assembleia Nacional de 2006. Foi escolhido abril por ser o mês de aniversário de N/A no Brasil. Chamado assim de: MÊS DA GRATIDÃO. Época em que os grupos fazem uma doação especial ao ENABRA, nosso Escritório Nacional de Serviços.
Conforme o enunciado do 12º Passo: “Tendo experimentado um despertar espiritual graças a estes passos, procuramos transmitir esta mensagem aos neuróticos e praticar estes princípios em todas as nossas atividades”. 
Este passo lembra constantemente da necessidade de sermos gratos e, de que eu posso dar de volta o que me foi dado livremente.
É de conhecimento de todos os quanto à gratidão é útil se a mantivermos viva em todas as nossas atividades pessoais quanto na nossa consciência de Grupo. 
E, para converter essa gratidão em ação, podemos aproveitar a oportunidade desse Mês da Gratidão, como um período para expressão de agradecimento coletivo pela recuperação individual que N/A proporciona e contribuindo também para que essa mensagem seja levada àqueles que dela necessitam.
Este ano, ainda em função da pandemia da Covid-19, o mês da gratidão foi estendido para o mês de maio, e será destinada para o envio de Delegados para a Assembleia Mundial.


As doações poderão ser feitas através de depósito em nome de: Neuróticos Anônimos – Escritório de Serviços Gerais do Brasil – ENABRA – Banco Itaú Agência 0037 – C/C 38106-8 (PIX: enabra@neuroticosanonimos.org.br) ou Bradesco Agência 1628 – C/C 444550-3 (PIX: 44.408.177/0001-05).
Contamos com a valiosa colaboração de todos, agradecemos desde já as suas DOAÇÕES. Lembrando sempre que o ENABRA foi criado para dar suporte jurídico, material e espiritual aos grupos, sendo apenas um servidor, não tendo poder ou autoridade sobre os mesmos.  


Paz e Serenidade
Servidores do ENABRA
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