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CIRCULAR 09/2023                      	              
  


ASSUNTO: “Semana da Unidade” - em comemoração ao aniversário de Grover B.




Prezados Companheiros,
         


Na Assembleia Mundial de 2018, realizada na cidade de Los Angeles, Estados Unidos, a consciência coletiva presente decidiu pela comemoração do aniversário de Grover B., nascido em 16 de agosto de 1924, e que esse dia, a partir de 2019, seria considerado o dia da Unidade e comemorada nos Grupos em todo o mundo, e que a semana que esteja incluído o aniversário dele, foi instituída como “Semana da Unidade”.

Sendo assim, solicitamos aos Grupos, UNAs e Escritórios, que durante o período do dia 13 até o dia 19 de agosto, possamos celebrar a “Semana da Unidade” com a foto de Grover em exposição nos Grupos, como forma de gratidão e em memória a esse companheiro que adaptou os Passos de A.A e foi fundador de N/A.


O nascimento de Neuróticos Anônimos – Uma breve história...

Em 1964, Grover B., um alcoólico recuperado em A.A., tomou consciência que sua dependência pelo álcool era fruto de graves problemas emocionais anteriores.
Com autorização de A.A. promoveu uma adaptação do Programa sugerido, para aqueles cujas emoções descontroladas interferiam em seu comportamento, de qualquer forma e em qualquer grau, segundo elas mesmas o reconhecem.



Contamos com a participação de todos!
Paz e Serenidade.

A Diretoria.
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