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ASSUNTO:  Alerta à Irmandade sobre possíveis desvios de propósito e finalidade de Neuróticos Anônimos




Prezados Companheiros,
         

O Escritório de Serviços Gerais do Brasil-ENABRA, cumprimento a sua função Estatutária e por força do Artigo 6º, vem esclarecer e ao final alertar, sobre as consequências desastrosas da não observância e prática das Tradições em alguns Grupos de N/A:

- Que tem chegado ao conhecimento deste Escritório, dúvidas e preocupações de membros de Grupos, sobre reuniões onde pessoas estranhas ao N/A, como profissionais da área da saúde, são convidados para proferir Temáticas;
- Que houve reclamação também sobre pessoas que não frequentam reuniões regularmente no Grupo, são convidadas para fazer Temática, fazendo uso de Literatura não oficial de N/A, depreciando a literatura vigente e os Órgãos de Serviços, sendo que no final da Temática vão embora, usando os Grupos e Encontros apenas de palco para autopromoção.
Conforme aprendemos em nossos princípios, que um autêntico Grupo de N/A, respeita, se submete e segue as Tradições. O Grupo que quebra Tradição não é Grupo de N/A e, portanto, não há recuperação.
E também, a partir do momento que uma pessoa não neurótica passa a fazer parte de um Grupo, esse Grupo não pode mais ser considerado um Grupo de N/A, pois deixou de ser um grupo de pessoas afins, tornando-se um grupo misto.
Para Neuróticos Anônimos, basta os seus princípios espirituais (Sexta Tradição).
Estatuto de Neuróticos Anônimos - Artigo 6º - Da Atuação
O ENABRA atuará pelos Grupos de N/A visando à perpetuação, coordenação e execução dos serviços necessários ao funcionamento regular dos mesmos e será, também, um órgão através do qual, serão expressos pontos de vista sobre todo assunto de interesse vital para os feridos Grupos de N/A e, principalmente, sobre o possível desvio ou afastamento desta importante célula espiritual, da prática e observância das Doze Tradições, procurando dirimir eventuais, controvérsias, mediante sugestões e esclarecimentos, orientando os Grupos de N/A, UNAs, os Escritórios Regionais e Estaduais que porventura venham a se afastar das mesmas Tradições, buscando com tal atuação restabelecer ou revitalizar a UNIDADE de NEURÓTICOS ANÔNIMOS. 





Paz e Serenidade

Servidores do ENABRA
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