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São Paulo, 27 de julho de 2023. 
O QUE DEVEMOS SABER SOBRE A “SÉTIMA TRADIÇÃO” 
O QUE É A “SÉTIMA TRADIÇÃO”? 
A “SÉTIMA TRADIÇÃO” É UMA MANEIRA DE: 
Você participar no crescimento, desenvolvimento e fixação do grupo o qual você escolheu para fazer a sua programação.  

É você contribuir de acordo com o seu coração, ou seja, com justiça e caridade pensando no companheiro novato que precisará da eficiência do grupo para sua futura recuperação emocional.  

É você demonstrar o seu compromisso de AMOR consigo mesmo, com o próximo e com o PODER SUPERIOR como você o concebe não só com Palavras e sim com Ação viva. 

É troca do Depósito Antigo que você entregava e/ou entrega para bares, lojas, mercados, clínicas, consultórios, hospitais, neurologistas, psiquiatras, psicólogos, cardiologistas, terapeutas, farmácias, e tantos outros lugares e pessoas que aumentavam sua doença, etc; para o Depósito Atual, que graciosamente Você esta recebendo do Poder Superior, do Grupo e da Programação. 

Companheiros a “SÉTIMA TRADIÇÃO” não é uma taxa imposta e muito menos uma esmola dada de má vontade representada por cédulas/moedas do menor valor que você possui.  

A “SÉTIMA TRADIÇÃO” é, portanto, uma maneira sutil de agradecer ao “Grupo” a sua programação. É a grande prova de amor a si mesmo, ao próximo e de reconhecimento, gratidão dos maravilhosos dons que são a Serenidade, Sobriedade, Recuperação Física, Mental e Espiritual que recebemos em nossas vinte e quatro horas diárias.  

É bom lembrar que o nosso equilíbrio mental e espiritual não tem preço. E que o solene momento da “SÉTIMA TRADIÇÃO” é a união do material com o espiritual, dos Membros do Grupo.  

Lembrando o Lema “Viver e Deixar Viver” não se perturbem se algum Membro do Grupo de forma responsável e consciente, ainda resistir na aceitação da “SÉTIMA TRADIÇÃO” é sinal que ainda não está recuperado suficientemente para entender a profundidade deste maravilhoso momento de gratidão. 
SENTIDO DO DINHEIRO E SUA FINALIDADE
1. O dinheiro é um meio para facilitar a permuta do amor e da ajuda para com aqueles que me cercam e especialmente dentro da irmandade é um meio para auxiliar na transmissão da mensagem em todos os níveis, ou seja, desde o grupo até o Escritório Nacional e Mundial.  
   Tenho a compreensão espiritual que o dinheiro colocado na sacola ou nas contas da irmandade é um meio que facilita a permuta do amor na Irmandade? 

2. Pelo princípio de autonomia, os grupos deverão ser autossuficientes financeiramente, rejeitando quaisquer contribuições de fora.  

     Entendendo que quando se trata de responsabilidade, o primeiro membro do grupo sou eu? 

3. É das contribuições anônimas depositadas na sacola ou nas contas da irmandade pelos membros em recuperação que os grupos devem ter sua fonte de autofinanciamento. Por serem anônimas e por não terem valores pré-fixados, o seu montante resulta do grau de espiritualidade dos membros em recuperação.  

     A minha contribuição anônima, destinada à sacola ou nas contas da irmandade, está contabilizada no meu orçamento particular? 

Por fim, está o grupo e os órgãos de serviço, aplicando as contribuições única e exclusivamente para auxiliar na transmissão da mensagem?

SERENIDADE, CORAGEM E SABEDORIA. 
NEURÓTICOS ANÔNIMOS
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